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 بسمه تعالی

 فرم طرح درس : 
 
ترم                                                                               پزشکی اکسترنی و انترنیرشته و مقطع تحصیلی :                                                               4111111 رژولانسیهموونام  و کد درس :       

 : 
    گروه طب اورژانس محل برگزاری:                             نیمسال اول / دوم / تابستان                                                   روز و ساعت برگزاری :                                 
   قبولی در امتحان پره انترنیدروس پیش نیاز :                                    نظریتعداد و نوع واحد ) نظری / عملی ( :           

 33352078:گروهشماره تماس                                        دکتر کاوس شهسواری نیامدرس یا مدرسین:  
          

                                 

 
 

 یک جلسه در هر ماه
 اهداف کلی : هموویرژولانس

 
 

 رسانه کمک آموزشی زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی

 
 روش ارزیابی

 
 جلسه دانشجو بتواند : انیرود درپا یانتظار م

 
و نام  ییرا شناسا یخون یفروارده ها انواع -1

 .ببرد
را ذکر م هر کدا قیتزر یها ونیکاسیاند -2

 .بکند

 3- کننده دریافت بیمار حاد و مهم عارضه

 بیان % 100 صورت به را خونی فرآورده

 .کند

 

 : اول جلسه

) دقیقه( 10 دانشجویانز ا   pre test -1 انجام 

 مورد در ها دانسته مورد در گروهی بحث 2-

 دقیقه10( brain storm)همووبژولانس

 دانش
 نگرش
 مهارت

 
 
 
 

 سخنرانی
 

ارایه پرسش در 
مورد مطلب ارایه 

 شده
 

 پاسخ به سوالات
 دانشجویان

 
 
 
 
 

و پاسخ   شرکت در بحث
 به سوالات طرح شده

 
 

سالن کنفراس 
گروه آموذشی 

 اورژانسطب 
 دقیقه ۹0

 اسلاید)پاور پوینت(
 

 وایت بورد
 

 آزمون کتبی
 

MCQ 
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 خونی های فراورده انواع مورد در سخنرانی 3-

 ) دقیقه ) 30

 snow balدانشجویان توسط بندی جمع -4

 دقیقه 10

 :دوم جلسه

 های اندیکاسیون مورد در گروهی بحث 1-

10 ( brain storm ) وژنیترانسف  

 دقیقه

 های اندیکاسیون مورد در فیلم دادن نشان 2-

 ) دقیقه 45 ( ترانسفیوژن

 دانشجویان توسط بندی جمع 3-

  snow ball 10 دقیقه 

 سوم جلسه

 جلسه 2 در شده مطرح چکیده بررسی 1-

 دقیقه ) 15 ( دانشجویان توسط قبلی

 گروه ( نما بیمار روی بر عملی کار انجام 2-

 دقیقه 60 ) کوچک

 بویژه ترانسفیوژن عوارض در سخنرانی 3-

 ) دقیقه 10 ( حاد عوارض
دقیقه( 10)  post test 4-  انجام  

 موارد و کلاس مورد در سنجی نظر فرم کردن پر

 قدرت و ضعف

 

 

 
 
 
 

 
 

 
 
  : سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس 
  
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  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 
 الف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... (                بارم : 

 ب ( پایان دوره                                                                           بارم : 
 

 رفرانس (:منابع اصلی درس ( Emergency Medicine a Comprehensive Study Guide, Rosen Emergency Medicine, TEXT BOOK, ۹th edition 2018            

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


